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1 

 

André MASSON (1896-1987) 

Le couple 

Lithographie. 

Signée et numérotée 128/150. 

Porte le tampon de l'atelier André Masson. 

52 x 75 cm 

80 / 120 

2 

 

André MASSON (1896-1987) 

Le couronnement 

Lithographies. 

Signée en bas à droite et numérotée 128 /150. 

75 x 53 cm 

 

80 / 120 

3 

 

André MASSON (1896-1987) 

L'étreinte au coucher de soleil 

Lithographie. 

Signée en bas à droite et numérotée 128 /150. 

75 x 53 cm 

 

80 / 120 

4 

 

André MASSON (1896-1987) 

Scène érotique 

Lithographie. 

Signée dans la planche et numérotée 128/150. 

69 x 52 cm 

 

80 / 120 

5 

 

André MASSON (1896-1987) 

L'amour dans les ruines 

Lithographie. 

Signée en bas à droite et numérotée 128 /150. 

53 x 69 cm 

 

80 / 120 

6 

 

Jacques VILLON (1875-1963) 

Les Bucoliques 

Ensemble de lithographies. 

Formats divers. 

 

 

400 / 600 
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7 

 

LOT de 4 lithographies : 

- Leonor FINI (1907-1996) 

L'Odalisque 

Lithographie. 

Signée dans la planche et numérotée 82/275. 

52 x 72 cm 

(Petites déchirures sur les bords). 

-Léonor FINI (1907-1996) 

Les deux amies 

Lithographie. 

Numérotée 62 /100. 

28 x 32 cm 

- Maurice BRIANCHON (1899-1979) 

Jeune femme au déshabillé 

Lithographie. 

Signée en bas à droite. 

44 x 61 cm 

- Hans BELLMER (1902-1975) 

La rencontre érotique 

Lithographie sur papier japon. 

Signée en bas à droite et numérotée 50/100. 

55 x 37 cm 

 

150 / 200 
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8 

 

LOT de 5 pièces encadrées représentant des scènes érotiques 
: 

- ECOLE MODERNE 

Scène érotique 

Aquarelle sur papier. 

Porte un cachet "Fond Coutaud" au dos. 

19 x 24.5 cm 

(Taches d'humidité) 

- ECOLE MODERNE 

Scène amoureuse 

Encre. 

Porte un cachet "Fond Coutaud" au dos. 

20 x 26 cm 

(Taches d'humidité) 

- ECOLE MODERNE 

Le jeu érotique 

Mine de plomb. 

Porte un cachet "Fond Coutaud" au dos. 

20 x25 cm 

(Taches d'humidité et déchirure) 

- ECOLE MODERNE 

Scène érotique 

Aquarelle, plume et encre brune sur papier. 

Porte un cachet "Fond Coutaud" au dos. 

20 x 25 cm 

- ECOLE MODERNE 

Scène érotique 

Plume et encre sur papier. 

Porte un cachet "Fond Coutaud". 

25.5 x 20 cm 

 

150 / 200 
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9 

 

LOT de 6 pièces encadrées : 

 

- ECOLE MODERNE 

Nu assis 

Gouache et aquarelle sur papier. 

Porte une signature au milieu à droite. 

108 x 72 cm 

 

- ECOLE MODERNE 

Nu debout les jambes croisées, 1941 

Encre sur papier. 

Datée en bas à droite. 

48 x 32 cm 

 

- Impression sur tissu - Publicité pour Vespa 

40 x 30 cm 

 

- Hommes en vespa. Reproduction 

25.5 x 25 cm 

 

- ECOLE MODERNE 

Nu étendu 

Encre sur papier calque. 

Monogrammée à gauche. 

20 x 35 cm 

(Papier insolé). 

 

- Fernand DUBUIS (1908-1991) 

Nu debout, 1954 

Encre. 

Porte le cachet de la signature en bas au centre, datée. 

38.5 x 27 cm 

(Pliures et déchirures). 

 

 

50 / 80 
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10 

 

LOT de 3 pièces encadrées : 

 

- Henri MAHE (1907-1975) 

Portrait de femme aux cheveux long 

Mine de plomb. 

Signée en bas à droite. 

63 x 48 cm 

 

-Georgio BENAYOUN (né en 1938) 

Élégante de profil 

Gouache. 

Signée en bas à droite. 

28.5 x 20 cm 

 

-A. DUPIN (XXe siècle) 

Nu en buste 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à gauche. 

59 x 72 cm 

120 / 150 

11 

 

LOT de 4 pièces encadrées : 

 

- ECOLE FRANCAISE VERS 1900 

Après le déluge 

Sanguine sur papier. 

Monogrammée en bas à gauche. 

Porte un cachet en bas à droite. 

55 x 81 cm 

 

- A. BORY (XXe siècle) 

Académie d'homme 

Huile sur toile non montée. 

Signée en bas à droite. 

54 x 30 cm 

(Manques et pliures). 

 

- ECOLE MODERNE 

Nature morte aux pommes et aux cuivres 

Pastel. 

Portant une signature en bas à droite. 

49 x 63 cm 

 

- BELLAMY (XXe siècle) 

Nature morte aux bouteilles 

Mine de plomb. 

Signée en haut à gauche. 

50 x 65 cm 

 

120 / 150 
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12 

 

LOT de 7 oeuvres de Nicolas STERNBERG (1901-c.1960) 

- Composition 

Aquarelle. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

14.5 x 23 cm 

(Vitre cassée). 

- Jeune femme endormie 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à gauche 

31 x 47 cm 

- Jeune fille de profil 

Mine de plomb 

Monogrammé et daté en bas à droite. 

48 x 31 cm 

- Jeune femme en buste 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

49 x 32 cm 

- La rêverie, 1931 

Encre et aquarelle. 

47 x 31 cm 

- Nu le bras replié derrière la tête, 1932 

Aquarelle. 

Signé et daté au milieu à gauche. 

48 x 30 cm 

- La Vénus de la mer I 

Crayons de couleur. 

Monogrammé en bas à gauche. 

29 x 22 cm 

 

On joint : une encre de Pierre AMBROGIANI (1907-1985) 
représentant une Nature morte (50 x 64 cm) 

200 / 250 
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13 

 

LOT de 8 oeuvres de Nicolas STERNBERG (1901-c.1960) 

- Jeune femme nue souriant 

Sanguine et crayon bleu. 

Porte le cachet de la signature en bas à gauche. 

48 x 32 cm 

-L'artiste au bordel 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite 

31 x 28 cm 

- Jeune fille pensive 

Mine de plomb. 

Signée et datée en haut à droite 

49 x 32 cm 

- Les phares sur la cote 

Fusain. 

Porte le cachet en bas à gauche 

27 x 44 cm 

- La pose du rouge à lèvres 

Mine de plomb. 

Monogrammée et titrée en bas à droite. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

48 x 31 cm 

- Le grain de beauté 

Mine de plomb sur papier bleu. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite 

47 x 31 cm 

- Jeune fille pensive au voile, 1953 

Aquarelle sur papier. 

Signée et datée en haut à droite. 

49 x 31 cm 

- Couple enlacé 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

65 x 50 cm 

 

200 / 250 
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14 

 

LOT de 8 oeuvres de Nicolas STERNBERG (1901-c.1960) 

- Homme à la tête de Sphinx, 1930 

Plume et encre sur papier. 

Signée et titrée en bas à droite, située et datée en haut à 
droite. 

30 x 44 cm 

- La jeune femme à l'éventail 

Encre et pastel. 

Porte le cachet de la signature en bas à gauche. 

49 x 32 cm 

- Elégante agenouillée 

Mine de plomb. 

Signée en bas à droite. 

39 x 30 cm 

- Jeune fille au chapeau , 1953 

Aquarelle sur papier bleu. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

49 x 32 cm 

- Elégante à la jupe 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

48 x 32 cm 

- Le chateau de sable 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite. 

48 x 32 cm 

- Jeune femme agenouillée 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de la signature en bas à droite 

30 x 47 cm 

(Petites taches). 

- L'enlèvement 

Sanguine. 

Monogrammée en bas à droite. 

32 x 22 cm 

(Taches d'humidité, pliure et déchirure). 

 

180 / 220 

15 

 

LOT de deux pièces encadrées : 

- J.PETY (XIX-XX siècle) 

Cascade animée 

Huile sur carton. 

Signée en bas à gauche. 

22 x 18 cm 

- Tavik Frantisek SIMON (1877-1942) 

Paris, voitures sur les boulevards, 1910 

Eau-forte et aquatinte. 

Signée dans la marge et daté dans la planche. 

35 x 44 cm 

 

80 / 120 
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16 

 

LOT de 4 dessins de A.BORY (XXe siècle) : 

 

- L'athlète pensif 

Fusain et estompe. 

Signé en bas à droite. 

51 x 36 cm 

(Trace de pliure). 

 

- Portrait de femme pensive 

Mine de plomb. 

Signée en bas à droite. 

36 x 30 cm 

 

- Portrait de petite fille 

Crayon jaune sur papier bordeaux. 

Signé en bas à droite. 

29 x 22 cm 

 

- Homme à la moustache de dos 

Mine de plomb sur papier bleu. 

Signé en bas vers la droite. 

48 x 39 cm 

(Vitre cassée). 

 

80 / 120 

17 

 

Un carton à dessin comprenant divers oeuvres sur papier 
(feutre, aquarelle et gouache), divers formats par Jeanne 
Modigliani, une oeuvre par Klimek et une estampe de Villon 

50 / 80 

18 

 

Un carton à dessins contenant des oeuvres sur papier par 
Roland DUBUC, divers sujet : kiosque sous la neige, pont à Paris, 
falaises en Normandie, Moulin de la galette, village de campagne, 
divers techniques (gouache aquarelle, pastel,) 

50 x 65 cm 

On y joint des oeuvres par Jeanie NGUYEN TAT DU (Née en 
1944) , divers sujets au pastel: le pont Alexandre III à Paris, Port de 
pêche dans le sud de la France, le port de Marseille 

51 x 66 cm 

 

40 / 60 

19 

 

ECOLE FRANCAISE DU XIXe 

Paysage aux arbres 

Plume et encre brune sur papier. 

13 x 20 cm 

 

30 / 50 
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20 

 

Fernand DUROZÉ (1876-1961) 

Académie d'homme 

Mine de plomb. 

Porte un cachet d'atelier F.D en bas à droite. 

60 x 35 cm 

 

On joint, du même artiste : 

4 portraits sous un même montage 

Techniques diverses : crayon , encre, sanguine sur papier. 

Cachet d'atelier sur chaque. 

24 x 17 cm ; 24 x 16 cm ; 22 x 20 cm ; 18 x 23 cm 

 

50 / 80 

21 

 

Fernand DUROZÉ (1876-1961) 

Dessin d'après l'antique 

Mine de plomb. 

Porte le timbre de l'atelier en bas à droite. 

68 x 38 cm 

 

On joint : deux dessins à la plume et à la mine de plomb 
portant le cachet de Coutaud. 

120 / 150 

22 

 

Attribué à Albert DUBOUT (1905-1976) 

Bobby s'est laissé séduire (...) dans un fiacre ? 

Encre. 

Annotée au dos de la feuille. 

23 x 14.5 cm 

 

100 / 150 

23 

 

Attribué à Albert DUBOUT (1905-1976) 

Groupe 

Encre. 

15 x 23 cm 

 

200 / 300 

24 

 

Attribué à Albert DUBOUT (1905-1976) 

La rupture 

Encre sur deux feuilles de papier assemblées, trace de 
gouache blanche. 

21.5 x 17.5 cm à vue 

(Restaurations). 

 

300 / 500 
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25 

 

LOT de 3 oeuvres attribuées à Albert DUBOUT (1905-1976) 

La sieste - La chute - La guillotine 

Trois encres. 

24 x 16 cm - 14 x 15.5 cm - 23 x 16 cm 

(Petites taches) 

 

400 / 600 

26 

 

ECOLE MODERNE 

Danse érotique 

Plume et encre brune. 

Portant un cachet "Fond Coutaud". 

26 x 19.5 cm 

 

60 / 80 

27 

 

ECOLE MODERNE 

Le voyeur 

Encre brune sur papier. 

Porte le Cachet "Fond Coutaud". 

20 x 25 cm 

 

30 / 50 

28 

 

ECOLE MODERNE 

Les pisseuses - Partie à trois - Le rapt 

Trois encres brune. 

Porte un cachet "Fond Coutaud". 

20 x 25 cm 

(Piqures sur l'une). 

 

30 / 50 

29 

 

Maximilien LUCE (1858-1941) 

Deux études représentant des travailleurs au crayon sur deux 
feuilles collées sur un papier 

Signées. 

14 x 16 cm et 11 x 7.5 cm 

(Papier jauni et tache) 

 

50 / 100 

30 

 

ECOLE MODERNE 

Etude de nu 

Mine de plomb. 

30 x 24 cm 

(Insolation, bord gauche jauni). 

 

 

10 / 20 

31 

 

ECOLE MODERNE 

Etude de voiliers 

Mine de plomb. 

5 x 12 cm 

 

30 / 50 
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32 

 

Jules PASCIN (1885-1930) 

Mars, Vénus, amor 

Crayon sur papier. 

Cachet atelier Pascin en bas à droite. 

Cachet de la signature Pascin en bas à gauche. 

26 x 43.5 cm 

 

Bibliographie : 

Tom Krohg, Rosemarie Napolitano, « Pascin », Tome 1, numéro 
658, éditions Paradox. 

 

Nous remercions Madame Rosemarie Napolitano pour les 
informations qu’elle nous a aimablement communiquées. 

 

200 / 300 

33 

 

Lucien MIGNON (1865-1944) 

Les arbres au bord de rivière - Nu debout 

Deux sanguines. 

Signée en bas à droite. 

42 x 30 cm  - 45 x 29 cm 

(Taches d'humidité). 

 

80 / 120 

34 

 

Lucien MIGNON (1865-1944) 

Nu debout tenant un drapée 26 mai 1929 

Trois crayons sur papier grege. 

Signé en bas à droite et daté en haut à droite. 

43 x 28  cm 

 

40 / 60 

35 

 

Albert MARQUET (1875-1947) (attribué à) 

Nu debout 

Encre. 

Monogrammée en bas à droite. 

26 x 20 cm 

 

100 / 200 
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36 

 

Gustave BRISGAND (1867-1944) 

Jeune femme au décolleté, 1913 

Pastel. 

Signé et daté en bas à gauche. 

78 x 51 cm 

 

200 / 300 

37 

 

Mariette LYDIS (1894-1970) 

Le portrait de Louisette assise - Denise en manteau de 
fourrure, 1931 

Deux mines de plomb. 

Signées et titrées. Datée pour l'une. 

Portent le cachet de la vente Mariette Lydis à Nogent sur 
Marne. 

50 x 35 cm 

(Papier jauni). 

250 / 350 

38 

 

William Georges THORNLEY (1857-1935) 

Paysage de montagne 

Aquarelle. 

Signée en bas à gauche. 

27 x 34 cm 

 

40 / 60 

39 

 

Henri LEBASQUE (1865-1937) 

Intérieur à la cheminée 

Aquarelle sur traits de crayon. 

Signée en bas à droite. 

27 x 18 cm 

 

200 / 300 

40 

 

Odilon ROCHE (1868-1947) 

Nu, 1937 

Aquarelle. 

Signée en bas à gauche. 

Datée en bas à droite. 

29 x 28 cm 

(Petites taches). 

50 / 100 

41 

 

ECOLE DE BARBIZON 

Paysage rocheux 

Huile sur panneau. 

31 x 25 cm 

80 / 120 
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42 

 

Jean-Jacques HENNER (Dans le goût de) (1829-1905) 

Jeune femme rousse à la lecture. 

Huile sur toile. 

46 x 65 cm 

 

 

60 / 80 

43 

 

ECOLE MODERNE 

Académie d'homme 

Huile sur toile. 

Monogrammée en haut à droite SB. 

100 x 81cm 

 

80 / 120 

44 

 

ECOLE FRANCAISE 

Nature morte au chat 

Huile sur toile. 

Porte une signature et datation apocryphe en bas à droite. 

50 x 60 cm 

 

300 / 500 

45 

 

ECOLE MODERNE 

Nature morte au camembert 

Huile sur panneau. 

Porte une signature en bas à droite. 

23 x 32 cm 

 

20 / 30 

46 

 

Anacleto MOIRAGHI (1880-1943) 

Paysanne dans une barque 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

71 x 101 cm 

(Accidents et restaurations). 

 

50 / 80 

47 

 

Henry MALFROY (1895-1944) 

Les Martigues 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

33 x 46 cm 

 

200 / 400 

48 

 

Henry MALFROY (1895-1944) 

Vue de Martigues 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

33 x 55 cm 

(Petites reprises vers la signature). 

 

 

250 / 450 
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49 

 

Louis AZÉMA (1876-1963) 

Nu au drapée rouge 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

81 x 65 cm 

(Petit manque). 

 

200 / 250 

50 

 

Edmond Victor JAMOIS (1876-1975) 

Promenade au bord de l'eau 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

60 x 73 cm 

 

100 / 150 

51 

 

Edoardo FORMENTO (XXe siècle) (attribué à) 

Barque en bord de mer 

Huile sur toile. 

60 x 90 cm 

 

 

20 / 30 

52 

 

Pierre DE BELAY (1890-1947) 

Paris, les bords de Seine, vers 1918 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

54 x 65 cm 

(Petit manque en bas à droite et restaurations). 

800 / 1200 

53 

 

A. BURGER (XXe siècle) 

L'automobile bleu 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

27 x 22 cm 

 

20 / 30 

54 

 

A. GRUBER, (XIX -XXe siècle) 

La lecture au parc 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

57 x 43 cm 

(Fente au panneau). 

 

50 / 100 

55 

 

ECOLE MODERNE 

La cour de ferme 

Huile sur panneau. 

24 x 35 cm 

 

20 / 30 
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56 

 

ECOLE HOLLANDAISE 

Les patineurs 

Gouache sur papier. 

54 x 82 cm 

(Déchirures et taches). 

40 / 60 

57 

 

Emmanuel DE LA VILLÉON (1858-1944) 

Paysage d'hiver 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

46 x 55 cm 

(Rentoilée) 

 

 

 

200 / 300 

58 

 

Paul BERGER (XXe siècle) 

Péniche à quai, bord de Seine 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

65 x 82 cm 

 

150 / 200 

59 

 

Jules COULANGE-LAUTREC (1861-1950) 

Porteuse d'eau orientale 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

49 x 40 cm 

(Accidents et manques). 

80 / 120 

60 

 

Jacques GAUTHERIN (1929-1997) 

L'allée fleurie 

Huile sur toile. 

Signée au dos. 

60 x 50 cm 

60 / 80 

61 

 

Francis Morton JOHNSON (1878-1931) 

Jardin fleuri 

Huile sur carton. 

Signée en bas à gauche. 

48 x 59 cm 

(Manque et accident). 

 

100 / 200 
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62 

 

Marguerite BEAUZÉE-REYNAUD (1894-1985) 

Vase de fleurs 

Huile sur toile contrecollée sur panneau. 

Signée en bas à gauche. 

100 x 85 cm 

 

60 / 80 

63 

 

Fernand DUBUIS (1908-1991) 

Nature morte au compotier - Nature morte à la thèière 

Deux gouaches. 

Signées en bas à droite. 

36 x 53 cm - 31 x 42 cm 

 

40 / 60 

64 

 

Fernand HERBO (1905-1995) 

Honfleur, Voilier dans le port 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

60 x 81 cm 

(Petits manques en haut à droite). 

400 / 600 

65 

 

Fernand HERBO (1905-1995) 

Le port de Honfleur, 1932 

Aquarelle sur traits de crayon. 

Signée, située et datée en bas à gauche. 

27 x 44 cm 

 

80 / 120 

66 

 

Fernand HERBO (1905-1995) 

Le port de Rouen - Voiliers dans le port de Honfleur, 1936 

Deux aquarelles sur traits de crayons. 

Signée et située. Datée pour l'une. 

48 x 62 cm - 28 x 45 cm 

(Petite tache d'humidité). 

 

150 / 200 

67 

 

Fernand HERBO (1905-1995) 

Péniche à Conflans Saint Honorine 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

16 x 22 cm 

 

60 / 80 

68 

 

LOT de 3 aquarelles de Fernand HERBO (1905-1995) 

Voiliers au port - Voilliers - Le phare par temps gris 

Trois aquarelles. 

Signées en bas à gauche. 

11 x 20 cm (2) - 48 x 63 cm 

 

180 / 220 
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69 

 

Francis GRUBER (1912-1948) 

Nu assis 

Mine de plomb. 

Signée en bas à droite. 

36 x 25 cm 

(Petites taches d'humidité). 

 

80 / 120 

70 

 

ECOLE MODERNE 

Hommage Pearl White 

Crayon blanc sur papier noir. 

Titré en pied. 

22 x 17 cm 

 

20 / 30 

71 

 

LOT de 3 oeuvres de BUISSON (XXème siècle) 

Le port de Saint-Gilles Croix de Vie - Voiliers au port de 
Concarneau, 1930 - Village en Méditerrannée 

Trois aquarelle sur papier. 

Signées. 

32 x 38 cm - 36 x 46 cm 

(Deux vitres cassées) 

 

 

120 / 150 

72 

 

Fernand LEGER (1881-1955) 

Composition, New-York 

Gouache sur papier en-tête de l'architecte New-Yorkais W. K. 
Harrison. 

Non signée. 

Dimension de l'œuvre :12 x 8 cm 

Dimension de la feuille 13,7 x 10, 5 cm 

 

Un certificat de Sylvain Durand en date du 14 février 1990 sera 
remis à l'acquéreur. 

 

 

2000 / 
3000 

73 

 

Pierre PEN-KOAT (1945) 

Nature morte cubiste à la guitare 

Pastel. 

Signé en bas à gauche 

22 x 27 cm 

60 / 80 
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74 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Nature morte au tourteau et maquereau, Dieppe, 1923 

Huile sur carton. 

Signée et située en bas à droite. 

46 x55 cm 

 

Bibliographie :  Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, 
Catalogue Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit sous le 
n°441. 

 

 

200 / 300 

75 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Le Moulin de la Galette, effet de neige, 1906 

Aquarelle sur papier. 

Signée en bas à gauche. 

63 x 48 cm à vue 

 

Provenance :  Ancienne Collection Jean Cottel. 

 

Bibliographie :  Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, 
Catalogue Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit p. 25. 

 

150 / 250 

76 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

Le Moulin de la Galette 

Huile sur carton. 

Signée en pied. 

50 x 65 cm 

400 / 600 

77 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

Montmartre, Le Moulin de la Galette sous la neige 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

34 x 25 cm 

400 / 600 

78 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

Montmartre, l'église Saint Pierre 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

47 x 55 cm 

400 / 600 

79 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

Montmartre, rue de l'abreuvoir 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

52 x 72 cm 

(Importants manques). 

 

Provenance : Paris, vente du Crédit Municipal,19 mai 2011, 
n°61. 

80 / 120 



  

 

22 

 

80 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

Rue à Montmartre 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

44 x 60 cm 

200 / 300 

81 

 

Elisée MACLET (1831-1962) 

Nature morte aux pommes et aux bouteilles 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

46 x 55 cm 

(Petite griffure). 

100 / 150 

82 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Rue Saint Vincent, maison de la belle Gabrielle, Montmartre 

Huile sur carton 

Signée en bas à droite. 

55 x 38 cm 

Œuvre en rapport :  Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et 
l'Oeuvre, Catalogue Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, n°206 page 
185 

 

250 / 350 

83 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

La maison de Balzac 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

74 x 100 cm 

 

Bibliographie : 

Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, Catalogue 
Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit p. 175, n163 (ancienne 
collection Jean Cottel) 

 

300 / 500 

84 

 

Élisée MACLET (1881-1962) 

La maison de Mimi Pinson, effet de neige, 1906 

Aquarelle. 

Signée en bas à droite. 

49 x 64 cm 

 

Provenance : ancienne collection Jean Cottel. 

 

Bibliographie :  Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, 
Catalogue Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit p. 28 

 

 

200 / 300 



  

 

23 

 

85 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

La rue Cortot à Montmartre 

Huile sur panneau parqueté. 

Signée en bas à droite. 

48 x 65 cm 

 

OEuvre en rapport : 

Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, Catalogue 
Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, n°1 page 111. 

 

300 / 500 

86 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Le Lapin Agile 

Aquarelle sur papier. 

Signée en bas à droite. 

48 x 64 cm à vue 

(Papier jauni) 

 

120 / 150 

87 

 

Élisée MACLET (1881-1962) 

Le moulin de la galette 

Gouache, encre et aquarelle sur papier 

Signée en bas à droite. 

21 x 27 cm 

80 / 120 

88 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Le Sacré-Coeur pavoisé 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

65 x 54 cm 

(Craquelures) 

 

Bibliographie : 

Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, Catalogue 
Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit sous le n°197, page 
183 

 

Exposition : Galerie des Granges, Genève (étiquette au dos). 

 

400 / 600 

89 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

L'hôtel de Sens, rue de la Mortellerie (actuellement rue de 
l'hôtel de Ville) 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite, titrée au dos. 

49 x 35 cm 

 

 

 

150 / 200 



  

 

24 

 

90 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

Rue du Pré-Saint-Gervais 

Huile sur toile. 

Signée au milieu à gauche. 

46 x 55 cm 

 

Provenance : Versailles, vente Blache, 11 juin 1975, lot 128 
(étiquette au dos). 

 

OEuvre en rapport :  Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et 
l'Oeuvre, Catalogue Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, n°202 page 
184. 

 

 

 

150 / 200 

91 

 

Élisée MACLET (1881-1962) 

Bord de Seine 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

54 x 73 cm 

(Petit manque dans le ciel). 

200 / 300 

92 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

La Bièvre 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

55 x 46 cm 

 

Provenance : Paris, vente Maître Tajan, 09 juillet 1998, lot 169. 

 

Bibliographie : 

Jean Cottel, Élisée Maclet, La Vie et l'Oeuvre, Catalogue 
Raisonné de l'oeuvre, ABC, 1982, reproduit sous le n°294, page 
209. 

 

100 / 200 

93 

 

Elisée MACLET (1881-1962) 

La villa 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

27  x 35 cm 

 

100 / 150 

94 

 

Elisée MACLET (1831 - 1962) 

L'église et les quais à Villefranche 

Huile sur panneau. 

Signée dans la composition. 

35 x 50 cm 

 

Provenance : Versailles, Hôtel Rameau, vente Maître Blache, 18 
juin 1986, n°197. 

400 / 600 



  

 

25 

 

95 

 

Bruno Emile LAURENT (né en 1928) 

Au Lapin Agile, Montmartre 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

Signée, titrée et dédicacée au dos. 

46 x 55 cm 

80 / 120 

96 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Barques, quai de Seine 

Gouache. 

Signée en bas à droite. 

24 x 31 cm 

 

60 / 80 

97 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Café à Montmartre 

Gouache et aquarelle. 

Signée en bas à droite. 

23 x 31 cm 

 

80 / 120 

98 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Le moulin de la Galette 

Gouache. 

Signée en bas à gauche et située en bas à droite. 

39 x 30 cm 

 

 

100 / 150 

99 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

L'église Saint Pierre et la basilique Montmartre sous la neige 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite 

60 x 73 cm 

 

Exposition : Paris, musée de Montmartre, Rétrospective Lucien 
Genin, 14 novembre 1990 -3 février 1991 

300 / 500 

100 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Les escaliers devant la basilique de Montmartre 

Gouache. 

Signée et située en bas à droite 

39 x 30 cm 

 

80 / 120 
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101 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Lîle Saint Louis 

Huile sur papier contrecollée sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

46 x 55 cm 

(Petite griffure). 

 

Exposition : Paris, Musée de Montmartre, « Rétrospective 
Lucien Genin », 14 novembre 1990 au 3 février 1991 (étiquette au 
dos). 

 

400 / 600 

102 

 

Lucien GENIN (1894-1953) 

Nature morte au vase de fleurs et jeu de cartes 

Huile sur papier contrecollée sur toile. 

Signée en bas à droite. 

65 x 50 cm 

 

200 / 300 

103 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

Le caniche silver, 1961 

Huile sur isorel. 

Signée et datée en haut à droite. 

56 x 33 cm 

 

Provenance : Cannes, Vente Maître Besch, Cannes Auction, 30 
décembre 2011, n°310. 

1000 / 
1500 

104 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

L'homme à l'absinthe à Laghouat, 1929 

Mine de plomb. 

Signée, datée et située en bas à gauche. 

41 x 27.5 cm 

 

200 / 300 

105 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

Nu assis au fauteuil rose, 1970 

Pastel. 

Signé et daté en bas à gauche. 

63 x 47 cm 

 

 

600 / 800 
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106 

 

Ludwig KLIMEK (1912-1992) 

Nu assis - Arbres en bord de rivière, 1965 

Aquarelle et gouache - Aquarelle et encre. 

Portent le cachet de l'atelier. 

63 x 48 cm - 37 x 50 cm 

(Pliures). 

 

140 / 160 

107 

 

Ludwig KLIMEK (1912-1992) 

Portraits de jeunes filles 

Deux sanguines sur papier. 

Porte le cachet de la vente en bas à droite. 

23 x 16 cm chaque 

 

20 / 40 

108 

 

LOT de 3 oeuvres de Ludwig KLIMEK (1912-1992) 

Nu aux cheveux violets - Nu à la lune - Nu assis 

Techniques mixtes sur papier. 

Deux portent le cachet de la vente d'atelier, l'une signée. 

48 x 63 cm - 46 x 64 cm - 64 x 48 cm 

(Petites taches, pliures). 

80 / 120 

109 

 

LOT de 4 oeuvres de Ludwig KLIMEK (1912-1992) : 

 

- La baignade 

Feutre et aquarelle. 

Signé en bas à gauche. 

Porte le cachet de la vente en bas à gauche. 

35 x 42 cm 

(Vitre cassée) 

 

- Nu étendu 

Pastel sur papier bistre. 

Porte le cachet de la vente en bas à gauche. 

61 x 47 cm 

 

-Nu au collier de perles 

Encre et aquarelle sur papier . 

Porte le cachet de la vente en bas à droite. 

47 x 61 cm 

 

-Nu agenouillé de dos 

Aquarelle sur papier. 

Porte le cachet de la vente d'atelier en bas à droite. 

50 x 65 cm 

 

150 / 200 
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110 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Au café 

Huile sur carton toilé. 

Signée en bas à gauche. 

50 x 61 cm 

120 / 180 

111 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

La fête foraine 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

97 x 130 cm 

 

On joint : une aquarelle de l'artiste. Les cabanons en bord de 
rivière. Signée en bas à droite. 47 x 63 cm 

 

200 / 250 

112 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

La porte Saint Denis  - Embarcation sur la rivière 

Aquarelle - Gouache. 

Signées. 

50 x 64 cm 

 

60 / 80 

113 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

L'atelier du peintre à Montmartre 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Signée, datée et titrée au dos. 

65 x 81 cm 

150 / 200 

114 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Le carrousel 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

97 x 130 cm 

 

200 / 300 

115 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Portraits de femme 

Trois oeuvres : Acrylique sur isorel. - Feutre et pastel. - 
Technique mixte sur carton. 

73 x 60 cm - 40 x 27 cm - 68 x 48 cm 

(Petits accidents). 

 

80 / 120 

116 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Nu en tailleur 

Gouache. 

Signée en bas à gauche. 

Diamètre : 48 cm 

 

30 / 50 
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117 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Rue animée - Péniche à quai 

Huile sur panneau - Huile sur toile. 

Signées. 

62 x 46 cm - 60 x 73 cm 

 

200 / 300 

118 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Rue enneigée à Montmartre 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

73 x 60 cm 

150 / 200 

119 

 

LOT de 5 oeuvres de Roland DUBUC (1924-1998) 

 

- Rue à Montmartre. Aquarelle et encre. 

Signée en bas à droite. 36 x 43 cm à vue 

 

- La terrasse . Aquarelle et encre. 

Signée en bas à droite. 36 x 43 cm à vue 

 

- Péniches sur la Seine. Aquarelle et encre. 

Signée en bas à droite. 46 x 62 cm 

 

- Barques au crépuscule. Gouache sur papier. 

Signée en bas à droite. 47 x 61 cm 

 

- Rue de village. Aquarelle sur papier. 

Signée en bas à droite. 47 x 62 cm 

 

200 / 250 

120 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Elégante au chapeau, 1998 

Feutre sur papier. 

Signé et daté en bas à droite. 

28 x 20 cm 

 

20 / 30 



  

 

30 

 

121 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Jeune femme au chemisier bleu - Canal à Venise 

Acrylique sur panneau. - Huile sur isorel. 

Signées en bas à droite. 

60 x 50 cm - 50 x 61 cm 

 

80 / 120 

122 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

La place du Tertre, Montmartre 

Acrylique sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

92 x 73 cm 

 

40 / 60 

123 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Paris, Le pont Alexandre III et la tour Eiffel 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

60 x 73 cm 

50 / 80 

124 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Paris, le pont Alexandre III 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite. 

71 x 85 cm 

50 / 100 

125 

 

Roland DUBUC (1924-1998) 

Les moulins - Barques en bord de rivière 

Deux aquarelles. 

Signées. 

10.5 x 14.5 cm - 45 x 61 cm 

 

50 / 80 

126 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Portraits d'élégantes 

Cinq huiles sur carton. 

Signées. 

73 x 60 cm ; 65 x 54 cm; 55 x 46 cm ; 65 x 54 cm ; 62 x 50 cm 

 

 

80 / 120 

127 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Santa Marie da la Salute, La conciergerie, Vase de fleurs, 
Péniches, l'église de Saint Germain des prés 

5 huiles sur cartons, signés 

54 x 65 cm ; 54 x 65 cm; 50 x 61 cm; 61 x 50 cm; 50 x 60 cm ; 
74 x 60 cm 

80 / 120 
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128 

 

Mario BONAMICI (1912-2002) 

Vue de Notre Dame, Quai de la Seine, 1966 

Huile sur carton assemblé. 

Signée et datée en bas à gauche. 

49 x 94 cm 

 

60 / 80 

129 

 

LOT de 5 oeuvres de Mario BONAMICI (1912-2002) : 

- Elégante à l'ombrelle 

Acrylique sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

92 x 73 cm 

- Le Kastro de Methani, Grèce 

Acrylique sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Titrée au dos. 

73 x 120 cm 

- Jeune femme au chapeau assise 

Acrylique sur panneau. 

Signée au milieu à droite 

92 x 73 cm 

- Jeune femme, le soir 

Acrylique sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

92 x 73 cm 

- Jeune femme à la robe blanche - Jeune femme pensive 
(verso) 

Acrylique sur panneau. 

Signée en bas gauche. 

98 x 60 cm 

 

200 / 300 

130 

 

LOT de 2 oeuvres de Fernand DUBUIS (1908-1991) 

Compositions 

Deux mines de plomb. 

Porte un cachet. 

51 x 33 cm - 47 x 38 cm 

(Une petite déchirure sur l'une) 

 

30 / 50 



  

 

32 

 

131 

 

LOT de 2 oeuvres encadrées : 

- Fernand DUBUIS (1908-1991) 

Composition 

Gouache. 

Signée en pied et monogramée en bas à droite . 

36 x 52 cm 

(Pliure en bas à droite) 

- Roland DUBUC (1924-1998) 

Guitariste 

Aquarelle. 

Signée en bas à droite. 

50 x 35 cm 

(Griffure) 

40 / 60 

132 

 

Fernand DUBUIS (1908 - 1991) 

Nus féminins 

Deux encres. 

Portent le cachet de la signature en bas à droite. 

40 x 30 cm - 31 x 40 cm 

 

 

50 / 80 

133 

 

Fernand DUBUIS (1908-1991) 

Etude de violoniste - Vue de Dieppe 

Huile sur panneau. - Acrylique sur toile. 

Cachet de l'atelier au dos pour l'un, signée en bas à droite 
pour l'autre. 

73 x 54 cm - 81 x 100 cm 

 

 

 

100 / 120 

134 

 

Arnaud LETURCQ (1961) 

Fontaine à Chefchaouen, Maroc 

Acrylique  sur toile. 

Signée et titrée au dos. 

65 x 81 cm 

(Petit soulèvement). 

60 / 80 

135 

 

Spyropoulo YORGO (né en 1930) 

Vase de fleurs, 1958 

Gouache et aquarelle. 

Signée et datée en bas à droite 

35 x 26 cm à vue 

 

On joint : Une gouache. Nature morte au vase de fleurs. 63 x 
48 cm 

30 / 50 
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136 

 

LOT de 4 oeuvres d'Arnaud LETURCQ (1961) 

- L'heure du pastis 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite et titrée au dos. 

53 x 65 cm 

- Au café 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche et titrée au dos. 

60 x 72 cm 

- Le jardin public 

Huile sur isorel. 

Signée en bas à gauche. 

64 x 55 cm 

- L'heure de la sieste 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite et titrée au dos. 

46 x 55 cm 

200 / 300 

137 

 

Jeanie NGUYEN TAT DU (Née en 1944) 

Les deux amies - Le château de Picasso à Vauvenargues 

Deux pastels. 

Signés. 

50 x 65 cm  - 48 x 64 cm 

 

 

60 / 80 

138 

 

Paul AIZPIRI (1919-2016) 

Nu étendu 

Feutre. 

Signé en bas à droite. 

54 x 69 cm 

(Petites taches d'humidité). 

50 / 100 

139 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Compositions 

Technique mixte sur carton - Huile sur toile. 

Signées. Le carton portant le cachet de l'atelier au dos. 

17.5 x 32 cm - 54 x 65 cm 

100 / 120 

140 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Cinq compositions abstraites 

Techniques mixte sur panneau ou toiles. 

40 x 23 cm  ; 61 x 73 cm; 65 x 81 cm ; 72 x 74 cm ; 50 x 65 cm 

 

120 / 150 

141 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Composition - Portrait d'homme à la cravate, 1984 

Aquarelle. - Pastel. 

Monogrammée - Signé et daté 

23 x 31 cm - 65 x 50 cm 

 

80 / 120 
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142 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Composition abstraite - Histoire de l'histrium, 1969 

Papier contrecollé sur toile. - Huile sur toile. 

Signés. Datée et titrée pour l'un. 

50 x 65 cm - 60 x 73 cm 

 

150 / 200 

143 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Composition 

Aquarelle et encre. 

Monogrammée en bas à droite. 

26 x 41 cm 

 

40 / 60 

144 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Compositions abstraites 

Deux huiles sur toile, l'une contrecollée sur panneau. 

Signées en bas à droite et l'une contresignée au dos du 
panneau. 

44 x 74 cm - 46 x 55 cm 

150 / 200 

145 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

La palpation 

Feutre. 

Monogrammée en bas à droite. 

16  x 11 cm 

 

10 / 20 

146 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Nu assis au papier peint - Nu couché le bras levé, 1984 

Aquarelle et mine de plomb. - Pastel. 

Signée. - Monogrammée et datée. 

57 x 39 cm - 49 x 64 cm 

 

80 / 120 

147 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Nu de face, 1984 - Composition 

Pastel - Encre et gouache. 

Signés. 

Datés pour pour l'un. 

63 x 48 cm - 73 x 53 cm 

 

 

 

60 / 80 



  

 

35 

 

148 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Paysage de montagnes - Nu cubiste, 1984 

Acrylique sur panneau d'isorel. - Pastel sur papier noir. 

Signé en bas à droite pour l'un et monogrammé pour l'autre. 

55.5 x 89 cm - 63 x 50 cm 

(Panneau légèrement gauchi, accidents). 

 

 

 

 

100 / 120 

149 

 

Jeanne MODIGLIANI (1918-1984) 

Portrait de Karel 

Huile sur toile signée et titrée en bas à droite 

65,5 x 50,5 cm 

30 / 50 

150 

 

Lucien BOULIER (1882-1963) 

L'endormie 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

35 x 27 cm 

 

 

40 / 60 

151 

 

Marcel COSSON (1878-1956) 

Les coulisses du cirque 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à droite. 

45 x 54 cm 

 

400 / 600 

152 

 

Arnaud LETURCQ (Né 1961) 

Village en bord de rivière - Brèves de comptoirs 

Deux huiles sur panneau et toile. 

Signées. 

59 x 72 cm - 50 x 73 cm 

 

On joint : un pastel de l'artiste représentant la Sainte Victoire - 
48  x 62 cm 

 

100 / 120 

153 

 

André PLANSON (1898-1981) 

Les tentes à Deauville, 1957 

Huile sur toile. 

Signée  et datée en bas à gauche. 

54 x 73 cm 

(Petites restaurations). 

300 / 400 



  

 

36 

 

154 

 

ADRION (1889-1953) 

Passant traversant une rue, Versailles, 

Huile sur toile, Signée en bas à droite, 

55 x 65 cm 

200 / 300 

155 

 

Agustín UBEDA (1925-2007) 

Le Christ au pied de la Croix 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

65 x 81 cm 

 

200 / 300 

156 

 

Agustín UBEDA (1925-2007) 

Les beaux esprits 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Signée et titrée au dos de la toile. 

89 x 116 cm 

 

Provenance : Galerie Drouant, Paris (étiquette au dos). 

 

200 / 300 

157 

 

Antoniucci VOLTI (1915-1989 

Le repos 

Sanguine. 

Signée en bas à droite. 

63 x 48 cm 

 

400 / 600 

158 

 

Antoniucci VOLTI (1915-1989) 

Les deux amies 

Mine de plomb, gouache et encre sur papier contrecollée sur 
panneau. 

Signée en bas à gauche. 

70 x 91 cm 

(Petites griffures). 

 

Nous remercions Monsieur Nicolas Antoniucci, fils de l'artiste 
de nous avoir aimablement confirmé l'authenticité de cette 
oeuvre, ainsi que pour les informations qu'il nous a aimablement 
communiqué. 

 

OEuvre en rapport : 

Cette oeuvre est très probablement préparatoire à une 
tapisserie reproduite dans le livre de Pierre Caillier, Volti 
Sculptures et dessins, 1968, page 77. 

 

 

3000 / 
5000 
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159 

 

Gennevieve DIEULEFIT (XXe siècle) 

Nu étendu, 1961 

Huile sur toile. 

Signée et datée en haut à gauche. 

65 x 93 cm 

 

20 / 30 

160 

 

Tim HEALEY (XXe siècle) 

Le taureau 

Huile sur toile. 

Signée en haut à gauche. 

50 x 55 cm 

 

40 / 60 

161 

 

Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 

Miss Gladys au chapeau 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Titrée au dos sur le chassis. 

72 x 60 cm 

2000 / 
3000 

162 

 

Anna DE BANGUY (XX) 

Jeune fille 

Huile sur panneau d'isorel 

Signé en bas à droite. 

45 x 37 cm 

 

20 / 30 

163 

 

Maurice EHLINGER (1896-1981) 

Jeune fille étendue dans un paysage 

Huile sur toile. 

38 x 62 cm 

200 / 300 

164 

 

Maurice EHLINGER (1896-1981) 

Jeune femme étendue dans les champs 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

47 x 55 cm 

(Petits manques en bas à droite). 

300 / 500 
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165 

 

Maurice EHLINGER (1896-1981) 

Nu endormi 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

51 x 65 cm 

 

On joint : Maurice EHLINGER (1896-1981) 

Nature morte au lapin et au canard 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

60 x 73 cm 

(Petites griffures) 

 

 

300 / 500 

166 

 

Emilio GRAU-SALA (1911-1975) 

Les jeunes filles au clown 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite 

54 x 65 cm 

600 / 800 

167 

 

Germaine NORDMANN (1902-1997) 

Les deux oiseaux 

Encre et aquarelle sur papier. 

Signée en bas à droite. 

21 x 29 cm 

 

20 / 30 

168 

 

Raoul DUFY (1877-1953) 

La fontaine 

Encre. 

Signée en bas à gauche. 

63 x 48 cm à vue 

 

Nous remercions  Madame Fanny GUILLON-LAFFAILLE qui 
nous a aimablement confirmé l'authenticité de cette oeuvre. 

 

800 / 1000 

169 

 

Raoul DUFY (1877-1953) 

Projet de décor 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de l'atelier. 

46 x 62 cm 

(Tache d'humidité). 

 

Nous remercions Madame Fanny GUILLON-LAFFAILLE qui 
nous as aimablement confirmé l'authenticité de cette oeuvre. 

 

700 / 1000 
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170 

 

Raoul DUFY (1877-1953) 

Voiliers et barques en bord de mer 

Mine de plomb. 

Porte le cachet de l'atelier. 

30 x 41 cm 

(Taches) 

 

Nous remercions  Madame Fanny GUILLON-LAFFAILLE qui 
nous a aimablement confirmé l'authenticité de cette oeuvre. 

 

 

1000 / 
2000 

171 

 

Anne FRANÇAIS (1909-1995) 

La mer à Plougrescant 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Signée au dos de la toile. 

60 x 74 cm 

 

80 / 120 

172 

 

Yves BRAYER (1907-1990) 

Le grand radeau - Camargue 

Aquarelle. 

Signée en bas à gauche. 

48 x 63 cm 

(Tache d'humidité sur le bord gauche) 

 

Provenance : Château de la Jansonne, Maison des Arts, 
Raphèle-les-Arles (étiquette au dos). 

 

Nous remercions Monsieur et Madame Brayer d'avoir confirmé 
l'authenticité de cette oeuvre, qui est référencée dans les archives 
Brayer sous le n°K0112. 

200 / 300 

173 

 

Popovitch Ljuba LJUBA (1934-2016) 

Métamorphose, 1976 

Aquarelle et mine de plomb. 

Signée et datée en bas à droite. 

44 x 37 cm 

 

Nous remercions Madame Slavica Batos, épouse de l'artiste, 
de nous avoir confirmé l'authenticité de l'oeuvre. 

150 / 250 
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174 

 

Popovitch Ljuba LJUBA (1934-2016) 

L'étude de la douceur, 1984 

Huile sur toile. 

Signée, titrée et datée au dos. 

163 x 130 cm 

 

Provenance : Paris, vente Drouot-Richelieu, 24 juin 2000, 
n°226. 

 

Cette oeuvre sera incluse au catalogue raisonné de Ljuba 
actuellement en préparation par Madame Slavica Batos, épouse 
de l'artiste. 

 

Nous remercions Madame Slavica Batos pour les informations 
qu'elle nous a transmises. 

 

 

3000 / 
5000 

175 

 

Édouard PIGNON (1905-1993) 

Tête de guerrier, 1970 

Aquarelle et encre sur papier. 

Signée et datée en bas à droite. 

57 x 76 cm 

(Vitre cassée). 

 

Exposition : Galleria d'Arte moderna di Bologna (étiquette au 
dos sur le montage). 

300 / 500 

176 

 

André BRASILIER (Né en 1929) 

Paysage aux cyprès 

Aquarelle. 

Signée en bas vers la droite 

48 x 64 cm à vue 

 

 

400 / 600 

177 

 

Michel JOUENNE (1933) 

Automne en Bourgogne 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche 

Signée et titrée au dos. 

65 x 92 cm 

 

600 / 800 

178 

 

ECOLE MODERNE 

Le Faune 

Huile sur papier contrecollée sur toile. 

Titrée en bas à droite. 

50 x 61 cm 

(Petites déchirures). 

40 / 60 
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179 

 

LOT de 4 oeuvres sur papier de Camille HILAIRE (1916-2004) 

- Crépuscule sur la mer 

Technique mixte sur papier. 

Signée en bas à droite. 

57 x 40.5 cm 

- Nu les bras levés 

Aquarelle et crayon sur papier. 

Signée en bas à droite. 

50 x 30 cm 

- Nu étendu à la lecture 

Technique mixte sur une feuille de carnet de dessin. 

Signée en bas à gauche. 

30 x 40 cm 

- Abres en bord de mer 

Encre et aquarelle. 

Signée en bas à gauche. 

31 x 41 cm 

(Taches). 

 

200 / 300 

180 

 

LOT de 5 oeuvres sur papier de Camille HILAIRE (1916-2004) 

- Nu assis au fauteuil 

Mine de plomb. 

Signée en bas à gauche. 

55 x 45 cm 

- Nu étendu au canapé 

Mine de plomb. 

Signée en bas à droite. 

50 x 65 cm 

(Pliure) 

- Nu étendu de dos 

Feutre. 

Signée et dédicacée en bas à droite à Christiane. 

50 x 65 cm 

(Pliures et petites taches) 

- Nu de dos se recoiffant 

Encre. 

Signée en bas à droite. 

54 x 45 cm 

- Chien couché 

Aquarelle. 

Signée en bas à droite. 

30 x 39 cm 

200 / 250 



  

 

42 

 

181 

 

Jean PELLION (XXe-XXIe siècle) 

Composition 

Huile sur carton. 

Signée en bas à droite. 

53 x 37 cm 

 

30 / 50 

182 

 

Marco RICHTERICH (1929-1997) 

Vue de Bâle 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

50 x 41 cm 

(Enfoncement). 

 

100 / 150 

183 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Autoportrait de l'artiste 

Fusain. 

Porte le cachet du monogramme en bas à droite. 

73  x 54 cm 

 

150 / 250 

184 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition 

Encre. 

Monogrammée en bas à droite. 

65 x 50 cm 

(Petites déchirures sur le bord inférieur) 

 

100 / 150 

185 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition 

Encre. 

Porte le cachet du monogramme en bas à droite. 

35 x 44 cm 

 

100 / 150 

186 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1951 

Encre. 

Signée et datée en bas à droite. 

48 x 63 cm 

 

200 / 300 



  

 

43 

 

187 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1966 

Encre. 

Monogrammée en bas à droite et datée en haut à gauche. 

105 x 75 cm 

 

150 / 200 

188 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1968 (recto-verso) 

Encre. 

Monogrammée et datée en haut à droite. 

108 x 75 cm 

(Déchirures et manques). 

 

100 / 150 

189 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1968 

Encre. 

Monogrammée en bas à droite et datée en haut à gauche. 

75 x 108 cm 

(Déchirures sur les bords et manques) 

 

100 / 200 

190 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1969 

Encre. 

Monogrammée en bas à gauche. 

100 x 65 cm 

(Pliures et petites déchirures sur les bords). 

 

120 / 150 

191 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1974 

Encre. 

Porte le cachet du monogramme en haut à droite. 

75 x 108 cm 

(Déchirures  et taches) 

 

100 / 150 

192 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1975 

Encre. 

Monogrammée et datée en haut à droite. 

82 x 100  cm 

(Importantes déchirures sur le pourtour) 

 

40 / 60 
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193 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1981 

Encre. 

Signée et datée en bas à droite. 

65 x 50 cm 

 

 

100 / 150 

194 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Composition, 1982 

Encre. 

Monogrammée et datée en bas à droite. 

50 x 65 cm 

 

100 / 150 

195 

 

Jacques GERMAIN (1915-2001) 

Ensemble de 34 dessins à l'encre et au feutre 

Certaines monogrammées et d'autres portant le cachet du 
monogramme. 

28 x 46 cm 

 

 

1000 / 
1500 

196 

 

Pierre Laurent BRENOT (1913-1998) 

Jeu à dames 

Huile sur toile. 

Signée en bas à droite. 

Titrée au dos. 

78 x 130 cm 

 

On joint du même artiste : Isabelle, 1978 

Sanguine et fusain. 

Porte le cachet de la signature en bas à gauche. 

Daté et titré en bas à droite. 

49 x 39 cm 

(Légère pliure). 

 

200 / 300 

197 

 

Pierre Laurent BRENOT (1913-1998) 

Les soeurs siamoises 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche. 

Titrée au dos. 

81 x 65 cm 

150 / 200 
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198 

 

Jacques VARESE 

La serrure - La porte noire, 1971 

Deux huiles sur toile. 

Signée pour l'une. 

100 x 81 cm - 81 x 100 cm 

 

Provenance : Galerie Soleil, rue de Miromesnil, Paris. 

 

80 / 120 

199 

 

Myriam BUCQUOIT (1952) 

La bouteille - Autel, 1989 

Deux acryliques sur toile. 

Signées en bas à droite. 

Titrée et datée au dos. 

92 x 66 cm - 89 x 116cm 

(Petits manques). 

 

30 / 50 

200 

 

Gérard MARTI (XXe siècle) 

Nus masculins, 1983 

Deux techniques mixte sur carton. 

Signées et datées en bas à droite. 

100 x 70 cm 

 

20 / 30 

201 

 

Philippe VISSON (1942-2008) 

Rivage, 1997 

Acrylique sur isorel. 

Signée en bas à gauche. 

Signée, titrée et datée au dos. 

46 x 56 cm 

40 / 60 

202 

 

LOT de 4 oeuvres de Philippe VISSON (1942-2008) : 

- Volet, fleurs et maison 

Huile sur panneau. 

Signée en bas à gauche. 

54 x 45 cm 

- Humilité 

Huile sur isorel. 

Signée en bas vers la gauche. 

46 x 38 cm 

- L'eau et le vent 

Huile sur isorel. 

Signée en bas à droite, titrée au dos. 

38 x 46 cm 

- Le mouvement sur l'eau 

Huile sur isorel. 

Signée en bas à gauche. 

46 x 55 cm 

 

80 / 120 
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203 

 

LOT de 5 oeuvres de Philippe VISSON (1942-2008) 

- Fleurs au balcon 

Huile sur panneau d'isorel. 

Signée au milieu à gauche. 

55 x 46 cm 

- Vers le large 

Huile sur panneau d'isorel. 

Signée en bas à droite. 

48 x 55 cm 

- Le paysage portugais 

Huile sur panneau d'isorel. 

Signée en bas au centre. 

38 x 46 cm 

- Les toits 

Huile sur panneau d'isorel. 

Signée en bas à droite. 

46 x 38 cm 

- Le citron 

Huile sur panneau d'isorel. 

Signée en bas à gauche. 

55 x 46 cm 

 

100 / 120 

204 

 

Frédéric TCHORBADJIAN (XX-XXI) 

Ensemble de 13 dessins non encadrés à la mine de plomb. 

65 x 50 cm 

(Petites pliures). 

 

20 / 30 

205 

 

E. GEHZI (XXe siècle) 

Portrait d'homme,1955 

Epreuve en bronze à patine brune. 

Signée et datée. 

Porte le cachet de fondeur "Pastori". 

Socle en bois patiné, 

Hauteur : 34 cm 

Hauteur (avec socle) : 45 cm 

200 / 300 

206 

 

François CHAVANEL (né en 1967) 

Ours blanc 

Epreuve en pierre calcaire. 

Signée. 

H : 37 cm ; L : 79 cm 

150 / 200 
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207 

 

François CHAVANEL (né en 1967) 

Ours blanc 

Sculpture en pierre. 

Signée et numérotée 1/1. 

17.5 x 34 x 11 cm 

(Salissures) 

80 / 120 

208 

 

David MESLY (1918-2004) 

Femme allongée 

Epreuve en bronze à patine noire signée et numérotée EA I/IV, 
cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue" 

(rayure sur la cuisse) 

H : 14 cm 

200 / 300 

209 

 

David MESLY (1918-2004) 

Inconnue ou femme assise 

Epreuve en bronze à patine noire. 

Signée et numérotée 4/8. 

Porte le cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

18.5 x 16 x 15 cm 

200 / 300 

210 

 

David MESLY (1918-2004) 

Incrédule 

Epreuve en bronze à patine brune, signée et numérotée EA 
I/IV. 

Porte le cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

23 x 13 cm 

300 / 400 

211 

 

David MESLY (1918-2004) 

Incrédule 

Epreuve en bronze à patine noire nuancée. 

Signée et numérotée 8/8. 

Porte le cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

22.5 x 18.5 x 14 cm 

300 / 400 

212 

 

David MESLY (1918-2004) 

Inis (Ours assis) 

Epreuve en bronze à patine brune. 

Signée et numérotée 7/8, porte le cachet de fondeur 
"Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

20.5 x 9 x 10 cm 

(Petites rayures sur la patine). 

500 / 800 

213 

 

David MESLY (1918-2004) 

Isis (Chat asssis) 

Epreuve en bronze à patine noire 

Signée sur la terrasse et numérotée 4/8. 

Porte le cachet de fondeur "E.Godard Fond" 

28  x 16 x 13 cm 

(Petite griffure). 

400 / 500 

214 

 

David MESLY (1918-2004) 

Ours 

Epreuve en bronze à patine brune. 

Signée et numérotée 7/8. 

Cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

14 x 26 x 9 cm 

(Petites griffures). 

200 / 300 
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215 

 

David MESLY (1918-2004) 

Pingouin 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée 1/8, 
cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue" 

19.5 x 9.5 x 10.5 cm 

300 / 400 

216 

 

David MESLY (1918-2004) 

Saucage (Canard). 

Epreuve en bronze à patine verte. 

Signée et numérotée 5/8. 

Porte le cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

27 x 17 x 12.5 cm 

(Petite trace de frottement). 

400 / 500 

217 

 

David MESLY (1918-2004) 

Sauvage (Canard) 

Epreuve en bronze à patine noire. 

Signée et numérotée EA IV/IV. 

Porte le cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

Hauteur : 26.5 cm 

300 / 400 

218 

 

David MESLY (1918-2004) 

Sereine 

Epreuve en bronze à patine noire. 

Signée et numérotée 1/8. 

Cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue". 

27 x 20 x 13 cm 

(Rayures). 

 

300 / 400 

219 

 

David MESLY (1918-2004) 

Simplicité 

Epreuve en bronze à patine bleu nuit. 

Signée et numérotée 2/8. 

Porte le cachet de fondeur "Godard". 

23 x 19 x 17 cm 

400 / 500 

220 

 

David MESLY (1918-2004) 

Singe 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée 6/8, 
cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue" 

21.5 x 11 x 14 cm 

400 / 600 

221 

 

David MESLY (1918-2004) 

Singe 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée EA 
I/IV, cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue" 

21.5 x  11 x 14.5 cm 

400 / 600 

222 

 

David MESLY (1918-2004) 

Ourson 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée 2/8, 
cachet de fondeur "Fonderie Serralheiro, cire perdue" 

8 x 12 x 5 cm 

200 / 300 
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223 

 

Michel GUYOT (né en 1936) 

Femme recroquevillée 

Epreuve en bronze à patine médaille. 

Signée et numérotée II/VII. 

Hauteur : 11 cm 

100 / 150 

224 

 

Michel GUYOT (XX) 

Ensemble de trois épreuves en bronze à patine mordoré et 
brune représentant des femmes recroquevillées 

4 cm , 3.5 cm , 3 cm 

60 / 80 

225 

 

Michel GUYOT (XXe siècle) 

Nu assis 

Epreuve en bronze à patine médaille, signée et numérotée 
II/VIII 

15 x 13 x 12 cm 

100 / 150 

226 

 

Pierre MOLINIER (1900-1976) 

Tirage argentique de l'oeuvre "Les Fleurs du Paradis" 

23.8 x 29.8 cm 

 

Provenance : Librairie Le Minotaure, Paris (tampon au dos). 

80 / 100 

227 

 

Germaine NORDMANN (1902-1997) 

Peintre dans son atelier 

Tirage argentique d'époque. 

Tampon au dos. 

12.7 x 18 cm 

 

 

50 / 80 

228 

 

Germaine NORDMANN (1902-1997) 

Volti dans son atelier 

Tirage argentique d'époque. 

Tampon au dos. 

18 x 12.7 cm 

 

 

50 / 80 

229 

 

Fernandez ARMAN (1928-2005) 

Série Colombia 

6 assiettes en porcelaine de Limoges à décor de cadres 
déstructurés. 

Numérotées 164 / 1000. 

Diamètre : 27 cm 

 

150 / 200 

230 

 

DAUM - NANCY & Louis MAJORELLE (attribué à) 

Vase à corps conique et col évasé en verre mélangé rouge, 
orange et blanc soufflé dans une monture en fer forgé martelé à 
décor de volutes. 

Signé Daum Nancy sous le pied. 

Haut. 32 cm - Diam. 19 cm 

 

400 / 600 



  

 

50 

 

231 

 

Salvador DALI (1904-1989) 

Personnages, 1967 

6 assiettes en porcelaine de Limoges à décor de bleu et or. 

Numérotées 1795 / 2000 

Dans leurs emboitages. 

150 / 200 

 
 


